



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ
Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Τμήμα Υποστήριξης
Πολιτικών Οργάνων

Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου

Ταχ. Δ/νση: Δεκελείας 97
143 41 Ν. Φιλαδέλφεια

Πληροφορίες: Πλέσσας Κων/νος

Τηλ.: 213-2049085, 213-2049000

FAX : 213-2049006

E-mail: epitropes@neafiladelfeia.gr

lfteris.anton@gmail.com

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

«ΔΙΑΥΓΕΙΑ» ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Αρ. Απόφασης: **23/2025**

Αρ. Πρωτοκόλλου: **5691/6-3-2025**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από τα Πρακτικά της από **5.3.2025**
τακτικής Συνεδρίασης Νο. **5/2025** του Δ.Σ.
του Δήμου Ν.Φιλαδέλφειας-Ν.Χαλκηδόνας,
στην οποία ψηφίστηκε το παρακάτω θέμα:

ΘΕΜΑ: «Αναγκαιότητα ελέγχου της σύμβασης για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ LED ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ» και λήψη απόφασης για την σύσταση επιτροπής διερεύνησης της σύμβασης και την αναστολή πληρωμής των δόσεων αυτής στον ανάδοχο έως την έκδοση του πορίσματος της επιτροπής»

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας, συνήλθε σε *τακτική* δημόσια Συνεδρίαση στην αίθουσα του πρώην κτιρίου του Ενιαίου Λυκείου Ν. Φιλαδέλφειας «Μίλτος Κουντουράς» (Θεσσαλονίκης και Λαχανά-Ν.Φ.), σήμερα στις **5.3.2025**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **6 μ.μ.**, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 5440/27-2-2025 έγγραφη πρόσκληση (Αρ. Πρόσκλησης **5/2025**) του Προέδρου του κ. Ελευθέριου Αντωνόπουλου, που δημοσιεύθηκε αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Δήμου και απεστάλη ηλεκτρονικά σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 64 παρ. 1 και 4 του Ν. 3852/2010 («Πρόγραμμα Καλλικράτης»), όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/23.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ: **ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. : **ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.: **ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ** (λόγω κωλύματος της Γραμματέα του Δ.Σ. κ. Δ.Ε.Γκούμα, συμμετέχουσας στην Συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης)

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
 ΛΟΥΚΙΔΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ
 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ
 ΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
 ΚΟΤΤΕΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
 ΠΡΑΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΗΛΙΑΣ
 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
 ΚΕΛΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 ΑΜΠΑΤΖΗ ΣΟΦΙΑ
 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
 ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 ΔΡΕΠΑΝΙΑ ΕΛΕΝΗ
 ΔΙΑΓΟΥΜΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
 ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ
 ΑΪΒΑΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
 ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 ΓΚΟΥΜΑ ΔΑΝΑΗ-ΕΥΑ
 ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΣ
 ΚΑΡΑΒΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
 ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 ΤΖΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Στην *τακτική* Συνεδρίαση παρέστη ως Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, τηρώντας τα πρόχειρα πρακτικά αυτού, ο κ. Πλέσσας Κων/νος, ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, μόνιμος υπάλληλος του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία (άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης»), δεδομένου ότι σε σύνολο **29** μελών ήταν **27** παρόντες και **2** απόντες, ως ακολούθως:

ΔΗΜΑΡΧΟΣ : ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Αθανασόπουλος Παναγιώτης, Λουκιδέλης Ιωάννης, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Παπαλουκά Ευτυχία, Γούλας Αλέξανδρος, Κοττές Γρηγόριος, Πρατσή Ιωάννης, Επιτρόπου Ηλίας, Αντωνόπουλος Ελευθέριος, Πανόργιας Αναστάσιος, Γεωργιάδης Βασίλειος, Κελλιδης Γεώργιος, Γεωργίου Ευαγγελία, Ζησιμάτος Δημήτριος, Δρεπανιά Ελένη, Διαγουμάς Εμμανουήλ, Βούρος Ιωάννης, Τάφας Ηλίας, Κουτσάκης Μιχαήλ, Σερετάκης Νικόλαος, Γκούμα Δανάη-Εύα, Ζαχαριάδης Ιωάννης, Γεωργαμλής Λύσσανδρος, Καραβίας Γεώργιος, Γατσούλης Στέφανος, Ουσταμπασίδης Ιωάννης, Τζέλης Ιωάννης.

ΑΠΟΝΤΕΣ

Αμπατζή Σοφία, Αϊβάζης Ιωάννης.

Προσελεύσεις-Αποχωρήσεις :

- Ο κ. Ι.Βούρος αποβλήθηκε από την αίθουσα της Συνεδρίασης από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κατά τη διάρκεια της προ Η.Δ. διαδικασίας.

- Ο κ. Ι.Ουσταμπασιδης αποχώρησε από τη Συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της προ Η.Δ. διαδικασίας.
- Ο κ. Μ.Κουτσάκης αποχώρησε από τη Συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης και πριν τη ψηφοφορία επί του μοναδικού θέματος της Η.Δ.

Απουσίες :

- Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Σ.Αμπατζή και Ι.Αϊβάζης απουσίαζαν δικαιολογημένα, έχοντας ενημερώσει σχετικά τον κ. Πρόεδρο του Δ.Σ..

Ο Πρόεδρος, παρουσία του κ. Δημάρχου και των προαναφερομένων μελών, κήρυξε την έναρξη της σημερινής τακτικής δημόσιας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου στο **μοναδικό** θέμα της Ημερήσιας Διάταξης.

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΘΕΜΑ Η.Δ.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. έθεσε υπόψη του Σώματος ως **μοναδικό** Θέμα Η.Δ. της σημερινής Συνεδρίασης την αριθ. πρωτ. 5392/27-2-2025 εισήγηση του Εντεταλμένου Δημ. Συμβούλου Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου του Δήμου κ. Αν.Πανόργια που έχει ως εξής:

Θέμα: Αναγκαιότητα ελέγχου της σύμβασης «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ LED ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ».

Αναφορικά με την εν θέματι σύμβαση, στο πλαίσιο των καθηκόντων μου, διαπίστωσα τα εξής:

Στις 31/1/2025 ο Διευθυντής Καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού κ. Ντιούδης Σπύρος απέστειλε στην ΔΕΔΔΗΕ μέσω email το έγγραφο με αρ. Πρωτοκόλλου 2583/31-1-2025 με το οποίο ζητούσε τις καταναλώσεις ηλεκτροφωτισμού (ΦΟΠ και δημοτικού φωτισμού κοινόχρηστων χώρων) του Δήμου ανά παροχή για τα έτη 2019,2020,2021,2022,2023,2024. Η πρωτοβουλία για την αποστολή του εγγράφου ήταν δική του και εγώ συμφώνησα και συνυπέγραψα το έγγραφο.

Η ΔΕΔΔΗΕ απάντησε στο αίτημά μας στις **12-2-2025** μέσω email του Τομέα Στρατηγικής Διακυβέρνησης & Δεδομένων της Διεύθυνσης Επιχειρηματικής Αναλυτικής & Δεδομένων της ΔΕΔΔΗΕ με κωδικό ΓΡΔ 37733. Τα στοιχεία της ΔΕΔΔΗΕ μου κοινοποιήθηκαν από τον κ. Ντιούδη την ίδια μέρα και μετά από δύο μέρες κοινοποιήθηκαν στον γραφείο Δημάρχου με την αποστολή του απαντητικού εγγράφου της υπηρεσίας με αρ. Πρωτοκόλλου 3939/14-2-2025.

Από τα στοιχεία της ΔΕΔΔΗΕ διαπιστώνεται ότι η συνολική κατανάλωση ενέργειας για ηλεκτροφωτισμό του Δήμου ανά έτος για τα έτη που ζητήθηκαν στοιχεία ήταν:

1. 2019: 2893453Kwh
2. 2020: 2826672Kwh
3. 2021: 2873549Kwh
4. 2022: 2714196Kwh
5. 2023: 2243924Kwh
6. 2024: 1631302Kwh

Μεσοσταθμικά η μέση κατανάλωση ενέργειας για τα έτη 2019-2022 ήταν : **2826967Kwh** (με συνολικό εύρος διακύμανσης 6,33%).

Οπότε μεσοσταθμικά η μείωση της κατανάλωσης ενέργειας από την τοποθέτηση των νέων φωτιστικών Led με βάση αναφοράς το έτος 2024 είναι: **1195665Kwh** (με το ίδιο εύρος διακύμανσης).

Το έτος 2023 δεν λαμβάνεται υπόψιν γιατί ήταν η χρονιά στην οποία έγινε η αλλαγή των φωτιστικών.

Σύμφωνα με την μελέτη Α.Μ.140/22, αναπόσπαστο τμήμα της διακήρυξης του διαγωνισμού αντικατάστασης των παλαιών φωτιστικών με αυτών τεχνολογίας led, η προβλεπόμενη (θεωρητική) μείωση της κατανάλωσης ενέργειας ήταν **2109987Kwh**.

Λαμβάνοντας υπόψιν μας τόσο την πραγματική (μεσοσταθμική) μείωση της κατανάλωσης ενέργειας από τα στοιχεία της ΔΕΔΔΗΕ, όσο και την προβλεπόμενη από την μελέτη μείωση, καταλήγουμε στο συμπέρασμα ότι η πραγματική μείωση ενέργειας είναι το **56,67%** της προβλεπόμενης από την ΑΜ 140/22 μελέτη. Αυτό συνεπάγεται την ταυτόχρονη μείωση κατά το **ίδιο ποσοστό** και όλων των οικονομικών μεγεθών της μελέτης που βασίστηκαν στην θεωρητική μείωση της κατανάλωσης έτσι ώστε να εναρμονιστούν με την πραγματικότητα.

Από όλα τα παραπάνω εξάγεται το συμπέρασμα ότι η πραγματική μείωση της κατανάλωσης ενέργειας εμφανίζει πολύ μεγάλη απόκλιση από την μείωση όπως αυτή προβλέπεται στην ΑΜ 140/22 μελέτη και κατά συνέπεια στη σύμβαση, απόκλιση που δεν μπορεί να δικαιολογηθεί από τυχαία γεγονότα κατά τη διάρκεια λειτουργίας του συστήματος ηλεκτροφωτισμού του Δήμου αλλά μόνο από συστημικό λάθος το οποίο και πρέπει να διερευνηθεί.

Ενδεικτικά, η απόκλιση αυτή μπορεί να οφείλεται είτε σε πλημμελή μελέτη, είτε σε πλημμελή εκτέλεση της σύμβασης. Σε κάθε περίπτωση, η συνέχιση εκτέλεσης της σύμβασης και τήρησης των συμπεφωνημένων εκ μέρους του Δήμου **όταν ο σκοπός της σύμβασης διαπιστωμένα πλέον δεν επιτυγχάνεται, θα ήταν ενάντια στο δημόσιο συμφέρον, ειδικά εφόσον δεν διαπιστωθούν κατά τρόπο βέβαιο οι αιτίες για την προαναφερθείσα μεγάλη απόκλιση. Τούτο επειδή ο Δήμος και δεν θα καρπωθεί την αναμενόμενη και προβλεπόμενη εξοικονόμηση και καλείται να συνεχίσει να καταβάλλει το συμβατικό αντάλλαγμα στον ανάδοχο.**

Ως Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Δ/σης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & Ηλεκτροφωτισμού αλλά και ως Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ και έχοντας ως μοναδικό μου μέλημα την προάσπιση του Δημόσιου Συμφέροντος **εισηγούμαι** στο Δημοτικό Συμβούλιο:

1. Την σύσταση **Επιτροπής Διερεύνησης της Σύμβασης**, η οποία θα αποτελείται από δύο αιρετούς (έναν από την πλειοψηφία και έναν από την αντιπολίτευση) και έναν υπηρεσιακό παράγοντα. Σκοπός της θα είναι η αναλυτική μελέτη όλων των παραμέτρων της σύμβασης (Μελέτη Συμβούλου, Μελέτη Διεύθυνσης, Διακήρυξη, Συμφωνητικό και Συνοδά Παραρτήματα, Προηγούμενες Μελέτες) καθώς και ο έλεγχος της καλής εκτέλεσης της σύμβασης με επανέλεγχο όλων των πρωτοκόλλων και με επιθεωρήσεις - μετρήσεις επί του πεδίου. Η Επιτροπή πρέπει να συντάξει πόρισμα που θα τεθεί υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου.

2. Την αναστολή πληρωμής των δόσεων της σύμβασης στον ανάδοχο έως ότου η παραπάνω επιτροπή εκδώσει το πόρισμά της.

Καλείσθε όπως αποφασίσετε σχετικά.

Ακολούθως τον λόγο έλαβαν οι επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων και οι ειδικοί αγορητές αυτών καθώς και Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι οποίοι ανέπτυξαν τις απόψεις, τις αντιρρήσεις και τις προτάσεις τους.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης ο κ. Δήμαρχος αποδέχθηκε πρόταση του Δημ. Συμβούλου κ. Ν.Σερετάκη να τροποποιηθεί η εισήγηση ως προς την σύσταση της επιτροπής διερεύνησης της εν θέματι σύμβασης, έτσι ώστε αυτή η επιτροπή να είναι διαπαραταξιακή. Κατόπιν αυτού προτάθηκαν ως μέλη της ανωτέρω επιτροπής:

- Ο Δημ. Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. **Αναστάσιος Πανόργιας**, Εντεταλμένος Δημ. Σύμβουλος Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου του Δήμου, ως τακτικό μέλος και Πρόεδρος της Επιτροπής, αναπληρούμενος από την Δημ. Σύμβουλο της πλειοψηφίας και Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών και Φιλοζωίας του Δήμου κ. **Ευτυχία Παπαλουκά**.
- Ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης της μειοψηφίας «Λαϊκή Συσπείρωση Ν.Φ.-Ν.Χ.» κ. **Νικόλαος Σερετάκης**, ως τακτικό μέλος, αναπληρούμενος από τον Δημ. Σύμβουλο της ίδιας παράταξης κ. **Ιωάννη Ζαχαριάδη**.
- Ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης της μειοψηφίας «Συνεργασία Δημοτών Ν.Φ.-Ν.Χ.» κ. **Λύσανδρος Γεωργαμλής**, ως τακτικό μέλος, αναπληρούμενος από τον Δημ. Σύμβουλο της ίδιας παράταξης κ. **Γεώργιο Καραβία**.
- Ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης της μειοψηφίας «Σύγχρονη Πόλη Στέφανος Γατσούλης» κ. **Στέφανος Γατσούλης**, ως τακτικό μέλος, αναπληρούμενος από τον Δημ. Σύμβουλο της ίδιας παράταξης κ. **Ιωάννη Ουσταμπασίδη**.
- Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Συντηρήσεων και Αδειοδοτήσεων της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου κ. **Χρήστος Κίτσιος**, ως τακτικό μέλος, αναπληρούμενος από τον Προϊστάμενο του Τμήματος Διαχείρισης και Συντήρησης Οχημάτων της Δ/σης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης κα Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου κ. **Αντώνιο Παπάζογλου**.

Οι δημοτικές παρατάξεις «Ν.Φ. Ν.Χ. Πολιτών Πολιτεία» και «Κοινωνίας Βήμα» δεν αποδέχθηκαν την συμμετοχή τους στην επιτροπή.

Μετά το τέλος της διαλογικής συζήτησης ο κ. Πρόεδρος έθεσε το θέμα, ως εισάγεται από τον Εντεταλμένο Δημ. Σύμβουλο Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου του Δήμου και τροποποιήθηκε, σύμφωνα με τα ανωτέρω κατά την Συνεδρίαση ως προς την επιτροπή διερεύνησης της σύμβασης, και τις κατατεθείσες προτάσεις για τα μέλη αυτής σε ψηφοφορία ενώπιον του Σώματος.

- *Κατά* του θέματος, ως τροποποιήθηκε ως προς την σύνθεση της επιτροπής, και στο σύνολό του, δήλωσε ότι τάσσεται ο Δημ. Σύμβουλος κ. Ηλίας Τάφας.
- *Κατά* του θέματος, ως τροποποιήθηκε ως προς την σύνθεση της επιτροπής και *μόνο ως προς την αναστολή πληρωμής των δόσεων της σχετικής σύμβασης*, δήλωσε ότι τάσσεται ο Δημ. Σύμβουλος κ. Στέφανος Γατσούλης.
- Ο Δημ. Σύμβουλος κ. Ιωάννης Τζέλης *απείχε* από την διεξαχθείσα ψηφοφορία, *μόνο ως προς την αναστολή πληρωμής των δόσεων της σχετικής σύμβασης*.

Μετά ταύτα, το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του την υποβληθείσα εισήγηση, ως τροποποιήθηκε κατά την Συνεδρίαση ως προς την επιτροπή διερεύνησης της σύμβασης, τις κατατεθείσες προτάσεις για τα μέλη αυτής, τα στοιχεία του σχετικού φακέλου και :

- Τις διατάξεις των άρθρων 65 παρ. 1 και 70 του Ν. 3852/10 («Καλλικράτης»), όπως ισχύει.
- Τα υπ.αριθμ. πρωτ. 2583/31-01-2025 και 3939/14-02-2025 έγγραφα της Δ/σης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου με τα αναφερόμενα σε αυτά λοιπά σχετικά έγγραφα και στοιχεία
- Το από 12-2-2025 ηλεκτρονικό έγγραφο (e-mail) της ΔΕΔΔΗΕ/Τομέα Στρατηγικής Διακυβέρνησης & Δεδομένων της Διεύθυνσης Επιχειρηματικής Αναλυτικής & Δεδομένων με κωδικό ΓΡΔ 37733
- Την αριθ. 140/2022 σχετική μελέτη και την αριθ. πρωτ. 5606/8-3-2023 σχετική σύμβαση

και έπειτα από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(23 ΥΠΕΡ-1 ΚΑΤΑ)

**ως προς την σύσταση της διαπαραταξιακής επιτροπής
&**

(21 ΥΠΕΡ-2 ΚΑΤΑ)

ως προς την αναστολή πληρωμής των δόσεων της σχετικής σύμβασης.

- 1.** Την **σύσταση πενταμελούς Διαπαραταξιακής Επιτροπής Διερεύνησης** της με αριθ. πρωτ. 5606/8-3-2023 **Σύμβασης**, υπογραφείσας μεταξύ του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας και της αναδόχου εταιρείας DASTERI SYSTEMS A.E., για την προμήθεια με τίτλο: **«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ LED ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ**

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ», για τους αναλυτικά αναφερόμενους στην εισήγηση της παρούσας λόγους. Μέλη της ανωτέρω επιτροπής **ορίζονται:**

- Ο Δημ. Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. **Αναστάσιος Πανόργιας**, Εντεταλμένος Δημ. Σύμβουλος Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου του Δήμου, ως τακτικό μέλος και **Πρόεδρος** της Επιτροπής, αναπληρούμενος από την Δημ. Σύμβουλο της πλειοψηφίας και Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών και Φιλοζωίας του Δήμου κ. **Ευτυχία Παπαλουκά**.
- Ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης της μειοψηφίας «Λαϊκή Συσπείρωση Ν.Φ.-Ν.Χ.» κ. **Νικόλαος Σερετάκης**, ως τακτικό μέλος, αναπληρούμενος από τον Δημ. Σύμβουλο της ίδιας παράταξης κ. **Ιωάννη Ζαχαριάδη**.
- Ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης της μειοψηφίας «Συνεργασία Δημοτών Ν.Φ.-Ν.Χ.» κ. **Λύσανδρος Γεωργαμλής**, ως τακτικό μέλος, αναπληρούμενος από τον Δημ. Σύμβουλο της ίδιας παράταξης κ. **Γεώργιο Καραβία**.
- Ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης της μειοψηφίας «Σύγχρονη Πόλη Στέφανος Γατσούλης» κ. **Στέφανος Γατσούλης**, ως τακτικό μέλος, αναπληρούμενος από τον Δημ. Σύμβουλο της ίδιας παράταξης κ. **Ιωάννη Ουσταμπασίδη**.
- Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Συντηρήσεων και Αδειοδοτήσεων της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου κ. **Χρήστος Κίτσιος**, ως τακτικό μέλος, αναπληρούμενος από τον Προϊστάμενο του Τμήματος Διαχείρισης και Συντήρησης Οχημάτων της Δ/σης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης κα Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου κ. **Αντώνιο Παπάζογλου**.

Σκοπός της επιτροπής θα είναι η αναλυτική μελέτη όλων των παραμέτρων της εν θέματι σύμβασης (Μελέτη Συμβούλου, Μελέτη Διεύθυνσης, Διακήρυξη, Συμφωνητικό και Συνοδά Παραρτήματα, Προηγούμενες Μελέτες) καθώς και ο έλεγχος της καλής εκτέλεσης της σύμβασης με επανέλεγχο όλων των πρωτοκόλλων και με επιθεωρήσεις - μετρήσεις επί του πεδίου. Η Επιτροπή πρέπει να συντάξει πόρισμα που θα τεθεί υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου.

2. Την αναστολή πληρωμής των δόσεων της σύμβασης στον ανάδοχο έως ότου η παραπάνω επιτροπή εκδώσει το πόρισμά της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **23/2025**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ.

Αθανασόπουλος Παναγιώτης, Λουκιδέλης Ιωάννης, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Παπαλουκά Ευτυχία, Γούλας Αλέξανδρος, Κοπτές Γρηγόριος, Πρατσή Ιωάννης, Επιτρόπου Ηλίας, Πανόργιας Αναστάσιος, Γεωργιάδης Βασίλειος, Κελλίδης Γεώργιος, Γεωργίου Ευαγγελία, Ζησιμάτος Δημήτριος, Δρεπανιά Ελένη, Διαγουμάς Εμμανουήλ, Τάφας Ηλίας, Σερετάκης Νικόλαος, Γκούμα Δανάη-Εύα, Ζαχαριάδης Ιωάννης, Γεωργαμλής Λύσανδρος, Καραβίας Γεώργιος, Γατσούλης Στέφανος, Τζέλης Ιωάννης.

Ακριβές Αντίγραφο

Η Υπεύθυνη Διεκπ/σεως
Αρχείου-Πρωτοκόλλου

Λεβαντή Εμμανολία

Εσωτερική Διανομή :

- Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
- Εντεταλμένο Δημ. Σύμβουλο Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου
- Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών
- Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών
- Γραφείο Γεν. Γραμματέα
- Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & Ηλεκτροφωτισμού (με την παράκληση ενημέρωσης του υπαλλήλου-αναπληρωματικού μέλους της επιτροπής)
- Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών
- Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών (με την παράκληση ενημέρωσης του υπαλλήλου-τακτικού μέλους της επιτροπής)
- Αυτοτελές Τμήμα Νομικής Υπηρεσίας
- Τμήμα Προϋπολογισμού, Διπλογραφικού και Φορολογικών Υποθέσεων
- Τμήμα Προμηθειών
- Τμήμα Λογιστηρίου
- Τμήμα Ταμείου
- Αυτοτελές Γραφείο Επικοινωνίας & Δημ. Σχέσεων
- Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων
- Σωματείο Εργαζομένων Δήμου